



# 魔兽踢中超,千万别变困兽

## 传德罗巴今日宣布加盟申花,泰山新援不见踪影

本报记者 李志刚

6月18日,中超二次转会大门正式开启,据了解,这一天科特迪瓦著名球星德罗巴极有可能正式宣布加盟上海申花,在顺利拿下阿内尔卡之后,上海申花老板朱骏注定又一次成为中国足坛乃至亚洲足坛、世界足坛的焦点人物。拥有了“切尔西双枪”的上海申花,

极有可能如同上赛季的江苏舜天那样,在随后的中超联赛中发生脱胎换骨的变化。德罗巴是英超切尔西队夺取欧冠冠军的重要功臣,他有可能加盟申花的新闻已经传了数月,但一直只是处于传闻状态。朱骏曾半开玩笑说:“有时,连我自己

都觉得这事(德罗巴加盟)不可能。”据上海一位媒体同行分析,朱骏很可能早已拿下“魔兽”德罗巴,朱老板只是在选择一个合适的时机正式发布这一爆炸性新闻,“朱骏的脑子绝对好使,你看当时阿内尔卡加盟的那件事他做得多漂亮,现在他一心想着让外界都来关

注申花,关注德罗巴,把事情炒得越大越好。现在中超二次转会大门还没有正式打开,德罗巴与切尔西的工作合同也还没有正式到期,朱骏当然要等一等才站出来说话啦。”切尔西与德罗巴的合同将于这个月底正式结束,上海申花不需要向切尔西

支付转会费。此前英国媒体报道称,申花向德罗巴提供了高达25万英镑的周薪,现在的消息则是申花将与德罗巴签订两年半的合同,年薪1200万欧元,德罗巴除了要代表申花队征战中超,还将为朱骏旗下2个游戏做商业代言,除此之外,德罗巴与申花可能还有其他合

作。德罗巴正式加盟申花,而山东球迷苦盼的泰山新援,至今还不见踪影。6月17日下午,泰山队乘坐的航班延误了将近一个小时之后抵达济南,滕卡特与球员个个表情淡然,而俱乐部方面则是守口如瓶,没有向外界公布任何有价值的信息。

# 贝隆挂靴

6月16日,效力于阿根廷拉普拉塔大学生队的老牌球星胡安·贝隆向球迷挥手致意。当日,现年37岁的贝隆在阿根廷足球甲级联赛拉普拉塔大学生队和奥林波队的比赛后正式挂靴退役。

新华社/美洲通讯社



## 中国公司陷入奥运门票黑市销售

据新华社伦敦6月17日体育专电 英国《星期日泰晤士报》17日报道,某些奥林匹克委员会官员和伦敦奥运门票代理商在黑市上兜售门票,其中包括伦敦奥运票务中国区一家独家代理机构,国际奥委会已就此指称展开调查。

该报报道,数千张包括男子百米等热门项目的门票以十倍于票面的价格在黑市上销售,一些成员国奥委会官员和指定门票经销商参与其中。根据规定,奥委会成员国不得在海外出售门票,也不能将票转手销售。

《星期日泰晤士报》称,他们已将收集到的证据交给国际奥委会。国际奥委会表示,将召开执行委员会紧急电话会议,已于上周五展开调查,并称一旦抓住有国际奥委会官员涉嫌倒卖门票,将给予最“严厉”的制裁,对于涉案的国家奥委会,将取消其销售门票的权利。

《星期日泰晤士报》的

记者伪装成中东票贩子,发现27名官员和经销商有意进行这一交易。该报记者上周三在伦敦眼附近的一个咖啡馆,与中国官方门票经销商的两名官员会面,该公司官员称,他们利用英国的一家子公司,购买了几十张面向英国公众的最高级别的门票,包括奥运会开闭幕式、跳水、体操和田径比赛等项目,这些门票并不是来自分配给中国的18000张,这些门票据称是应该卖给英国观众的。对于开幕式门票,这家公司以每张4000英镑到6000英镑的价格出售,超过票面定价的3倍。

据了解,这家中国旅游公司早些时候称,在其奥运系列产品中,包括奥运门票和观众单独申购的奥运比赛门票数量超过1万张。

伦敦奥组委说,一旦发现奥委会成员国或售票经销商违规,将没收余下门票,其中的一半将出售给英国公众,另一半将分配给其他国家。

## “大五”联赛决赛第二轮战罢 山大主场失利无缘总决赛



山大无缘“大五”联赛总决赛。 本报记者 刘伟 摄

本报讯(记者 刘伟) 2011-2012年特步中国大学生五人制足球联赛全国总决赛阶段的比赛全面展开,湖北大学、广州体院、山东大学和北京体育大学从228支参赛队伍中脱颖而出,捉对厮杀后,将有两支队伍最终晋级全国总决赛。6月15日,在山大主场对广州体院的第二轮比赛中,对手最后阶段发力,2:0胜出。由于在第一轮比赛中山大4:3获胜,这样,山大队以4:5的总比分无缘决赛。

上半场比赛,双方都有些保守,山东大学通过传球配合制造过两次有威胁的射门,可惜被广体守门员一一化解。易边再战,距离比赛还有8分钟结束之际,广州体院使出五零阵容,意图豪赌,趁机乱中取胜。这一战术很快奏效,广体在乱军中施射得分,1:0领先。进球后的广体继续贯彻了这一战术,山大则在应变上略显不足,比赛结束前52秒,广体又进球一球,最终以2:0锁定胜局。

据了解,2011-2012年特步中国大学生五人制足球联赛去年10月开赛,目前已历时8个多月。6月底,四支参赛队伍最终将决出两支晋级总决赛。“大五”联赛涵盖了全国15个省市,共计228所高校的2000多名大学生球员,此外还影响和覆盖了数以万计的普通大学生。

# 阿联:没有姚明,我要挑重担

本报讯 6月16日晚,耐克公司在北京五棵松体育馆万事达中心携手七支中国国家队发布了一系列全新比赛装备。包括中国国家篮球队、举重队、摔跤队、田径队、网球队、射箭队和沙滩排球队在内的七支中国军团,将穿着耐克全新装备出征下月在伦敦举办的全球运动盛会。易建联、王仕鹏、朱芳雨、刘炜、苗立杰、陈楠、田源、陆浩杰、王娇等22名运动员代表在活动现场展示了蕴含顶级创新技术的新装备。



易建联、朱芳雨在接受媒体采访。

角色的变化时,阿联说:“四年前队里有姚明,自己的角色是在防守上做出贡献。四年之后,我在进攻上必须担当起更多的责任。这四年我通过很多的比赛学习了很

多,应该说是成长不少。”去年亚锦赛上,易建联已经展示了他在目前这支中国男篮的领袖地位,主教练邓华德也是毫不吝惜对阿联的赞赏,直说阿联这两年是他国家队职业生涯中最出色的两年。大家都在期待在今夏的伦敦奥运会上,阿联带领中国队打出更精彩的比赛。

中国男篮于6月15日结束了在澳大利亚的热身返回北京,易建联本人将从6月18日开始跟队训练,他说自己的任务是尽快和球队会合,参加接下来的热身赛,与队友进一步磨合,然后出征伦敦奥运会。

(宗禾)